



pesten mejelent: A sehonai Gabányi Árpád népszínművének lekedvetőbb dalai 1.) Árok is van, 2.) Még azt mondják, 3.) Péj paripám, 4.) Fehér galamb, 5.) Te kis galamb, 6.) Azt mondta, 7.) Ne hajts a mende mondatra, 8.) Tölem akár, 9.) Szegelet ház, 10.) Huzzad akáry. Ének hangra zongoracsiárettel (vagy zongorára külön) szerző Sigmond Ákos. Ára 1 frt. 50 kr. — Kapható Debreczenben Schmidt S. zene-mű kereskedésében.

— **A Hevesi József** szerkesztése alatt Budapestben megjelent „Vasárnapi lapok” a „Hymen” című szépirodalmi hetilappal egybeolvadt. A „Hymen” szép tartalma hetilapban több jeles tollú írónk működének közre. Mellette van a „Soha többé” regény folyóirat, írta: Csáktornyai Lajos. Előfizetési ár egészévre 4 frt. Egyes számok helyben Mendelovics Lajosnál 10 kr-ért kaphatók.

**Hírek az országból.**

— **Szarvason** Kontur József és Lusztig Sámuel urak kezdeményezése folytán „Szarvasvidéki lakarekpenztár” című műj társarekpenztár van alakulóban.

— **Érdekes vendége** van jelenleg fővárosunknak. Kéz nem más, mint Garibaldi Kriszta, a caprerai remetének, a megvénbedt szabadság hőnes fia, foglalkozására nézve építész. A Lukácsföld melletti vendéglőben van szállva, lábajga gyógyítása céljából fogja használni a budai fürdőket. Kürtiből két hónapig maradt itt.

— **Kivándorlás.** Temes megyéből írják, hogy Breyte fu 1114 lakosából 682 lélek, mely 214 családuhoz tartozik, Bolgárországból vett biztatásokra kivándorolni szándékozik. Ezen kivándorolni akarók mind polgár kertész családok, munkás járávaló emberek.

— **Nagyváradról** értesítenek, hogy Brüll Lipót ottani tekintélyes öreg polgár 73 éves korában elhunyt Bécsben, hova operatio végett utazott. Az ottani honvédelk tanját és ideén emelet-re építik. — Vajda Viktor ismert író, s több nagyváradai tanár igen érdekes felolvasásokban gyönyörködtek a váradai közönséget.

**Gyászlap.**

Er csiből írják. Vasárnap délután egy botrányos, minden vallási érületet mélyen sértő jelenetnek voltunk a helybeli r. k. templomban s azon kívül is tanui. Tudvalevőleg M. . . Lajos helybeli káplán azon reformot akarta a liturgia nyelv terén behozni, hogy az eddigi szerb nyelvű szertások helyében — miután a szerb lakosság már annyira megmagyarosodott, hogy alig van közülök is csak egy, ki ezen nyelvet nem értené — ezental többnyire magyar nyelven tartassanak a ceremóniák. Midőn tehát az említett napon — ezen hazafias reform kivételében, az isteni szolgálat magyar nyelven kezdetét vette, a szerbek, sajnos néhány agitator felbujtatására folytán — tömegesen berohantak a szentegyházba és nagy számmal fogva tulkiáltva rácz nyelvű énekekkel a magyart s az ajtóságot így botrányos módon megzavarták, a káplánt agyonütéssel fenyegették, őt tett leginsultálták és a paplak ablakait kövekkel bevették. Midőn aztán a helybeli előjáróság a rend fenntartása érdekében, a főczinkosokat bekísértette, (kik azonban csak eszközök az agitatorok kezében) a tömeg felzúdulva a váróháza elé vonult, ezek kiadatását követelte, úgy, hogy már-már katonaság requirálásáról kellett gondoskodni. Végre az előjáróság érélyes intézkedése szakított véget a botránynak.

**Tutti-frutti.**

Petőfi halálának a napján jöttem a világra, — szőlt egy ifju iradalmi óriás. A magyar nemzet iradalmára nézve mind a két esemény káros, — jegyzé meg valaki.

Egy reggel Talletrand szakácsát mély szomorúságban látta állni a templom ajtóban.

— Mi baj barátom? — kérdé tőle a böles államférfi.

— Nehány nap mulva vége lesz a világnak, — felel a szakács. — Az okatlan állatoknak január 4-én, az embereknek 6-kán kell elpusztulniuk.

— Jóságos ég! — kiált fel Talletrand — akkor ki fog nekem 5-dikén főzni?

Egy angol író beleszeretett egy előkelő hölgybe s már félímeddigi jegyesek is voltak, mikor a szegény író nehéz valómásra határozta magát:

— Asszonyom, ön nem lehet a nőm, az én családomon nehéz végzet függ . . . egy rokonomat fölakasztották.

— Ha csak az a baj, barátom, ne búsuljon, — felel a szellemdűző nő mosolyogva — nekem is van néhány rokonom, a kiket nem azírt kimélték meg az akasztófától, mintha meg nem érdemelték volna.

**Ujdonságok.**

**Debreczen, április 9.**

— **Meghívás.** Egy városunkban alakítandó „női-ipar egyesület”, s ezzel kapcsolatosan felajánlóandó női-ipar bazar ügyében, — a város ház kis tanács térében f. évi Április hó 10 én vasárnap délután 3 órakor megtartandó elő értekezletre van szerencsém meg hívni, melyre alább megnevezettek, mint az ügy érdekeltek előmozdítására hivatott nemeslelkű pártólók is meghívtattak; névszerint: Gróf Kornizs Zsigmondné a nő egylet elnöke. Dragota Csorba Tekla a „fröbel kert” elnöke. Molnár Janka kisasszony a rom. kath. leányiskola tanítójeje. Simonffy Imre polgármester. Kiss József kir. tanfelügyelő. Némethy Lajos lelkész. Szakszon Rezső isk. igazgató. Hanka Leo városi tanácsnok. Mészáros József, Tóby István, Balogh Imre törv. bírók. Bekényi Ottokár a tisztviselők egyletének alelnöke. Békéssy László igazgató. Bieber Bernát szám. tanácsos. Zalay Márk tanár. Kubai Alajos bizt. int. hivataln. Óry Sámuel jegyző. Dóczy Gedeon isk. igazgató. Dr. Király Ferencz kam. titkár. Erdősy Pál. Heine Vilmos posta tiszték. Babó Miklós számtiszt. Vértesi Arnold. Benekes Sándor. Grünwald József urak. Debreczen 1881 Április 6-án a kezdeményezők nevében Bevilacqua R.

— **A debreczeni kiállítás** vonatkozólaj újabb híreként tudathatjuk, hogy a kiállítók naponta szép számmal jelentkeznek, úgy hogy már bizonyan igen nagy érdeklőnek mondhatjuk. Szép lesz a Kunz József nagy kereskedő és Baum Miksa kereskedő külön csoportja helyből. Viddkről is jelentkeztek már külön csoportra. Fölemlítjük, hogy a gyűlés előadói lesnek: Mudrony Soma orsz. gyűl. képviselő, E. Illés László (Aradról) — Szombati János és Grünwald József (helyből), ez utóbbi kettő lesz a julius elsőjén megindulandó lap szerkesztője is. Gelléri Mór nem vehet részt a kiállításon családi körülményei miatt. A fővárosi és vidéki hírlapok számára folyton lesnek tudósítások küldve, a végrehajto bizottságtól megbizottrak részéről. Szóval itt a tett nagyon szépen beszél.

— **A debreczeni ipar-műkiállítás** iránt — mint értesülünk — országszerre már is nagy érdeklődés mutatkozik, é kiállítás mely föleg az ifju iparosok munkaképességéről, szorgalmáról van hivata tanubizonyoságot tenni, meg is érdemli, hogy az iparos-osztály által melegen karoltassék fel. — A öndálló iparosok köréből is már számosan közremunkálnak a kiállítás sikerülésé tekintetében, minél fogva csak örömmel nézünk adhatunk kifejezést, hogy a munkás osztálynak újabban alkalmá nyílik bebizonyíthatni, miszerint képesség és szorgalom nálla nem hiányzanak. A magunk részéről újabban felhívjuk városunk és környékének minden rendű iparosát, hogy igyekezzenek a kiállításban minél számosabban résztvenni. A debreczeni ipar-műkiállítás határnapjai következők: bejelentések elfogadattak 1881. július 1-6-ig. A tárgyak beküldendők július 20-tól augusztus 10-6-ig. Megnyitás augusztus 20-4n. Miután a megnyitóság minden ügybarátunk elegendő ideje van a kiállításnak propagandát csinálni: ajánljuk e nagy fontosságú ügyet a legszelebb körök valamint egyesek jóindulatába és hazafias pártfogásába.

— **A tisztviselő egyesület** tagjait értesitem, miszerint a kedvezményes áru fürdőjegyek s színházi utalványok, a tagsági jegy előmutatása mellett, Tamássy Károly ur gyógyszerterében is kaphatók. Az ügyvezető igazgató.

— **5 ik ngomda.** lesz Debreczenben az, melyet Takács, Huzlyan eddigi társa gyorsajfóra alapít, Takácsot tehetséges, s szorgalmas nyomdászunk ismerjük, ki bizonyára sikert fog aratni a nyomdászat terén.

— **Tóthfaluhi Guszt** jutalomjátéka Csőtörtőkön lesz, midőn a már jelzett darabok kerülnek színpa, s a „Osikós”-nak egy felvonása, melyben Balogh ur mint műkedvelő lép fel. Kivüle Kerekcs Géza s Cziffer Nándor urak is közreműködnek.

— **Szombathy János,** lapunk volt szerkesztője s jelenlegi munkatársa „Tarka felhők” című beszélyűzetét, mely eddig nyomdai akadályok miatt késétt, mint halljuk, már szedik Huzly nyomdájában. A kiállítás igen csinos lesz.

— **Hymen.** Ménécs Péter a p. ü. igazgatóságai számvevőség egyik egyik derék hivatalnokja jegyvet váltott, Özv. Komjáthy Lászlónól urólval, ki városunk széles körében ismeretes. Áldás a tiszta szerelem szálte trigyre!

— **Ésköv.** Havi Lajos és Szathmáry Róza k. a. színtársulatunk ifju tagjai, hetfőn d. u esküsznek örökkébséget a ref. egyház szertásai szerint. Boldogságot kívánunk az ifju párnak.

— **A színműtörök** című bohózatot, mely az akademia Teley pályázatán dícsérettel lett kiemelve, s melyet Karczag Vilmos és Szabolcsi Lajos lapunknak is munkatársai irtak, — a népszínház elfogadta előadásra, s mint a fővárosi lapok írják, a fölöttébb mulatságos darab a ma színpa kerülő „Üdvöske” operette után a népszínház legközelebbi ujdonsága lesz.

— **A gőzfavágo** a tavasz beálltával rövid napok mulva megszűnik működni, mire a t. közönséget a czéblől figyelmeztetjük, hogy magát a nyári idényre szükségül jó vágott fával meg elláthassa.

— **A gazda közönségnek** ajánljuk a kertészeti egylet nemesített gyümölcsfáit, diszokbrakt, gyökeres szőlő vesszőit, ákáczfáit, — megrendeléseket elfogad és pontosan teljesített egyleti igazgató Tamássy Károly győzteszerezz. — Gyökere szőlő vesszőket, az országos tilalom következtében csak helybeliek vásárolhatnak, azok vidkre nem szállíthatók. — Ez alkalommal figyelmeztetjük a szőlőszert barátait, miszerint Gobóczi Károly borászati vendőntarát ur a napokban városunkba érkezik, hogyitten a gyakorlati szőlőművészt, bemutatassa, — mely czébra a kertészeti egyesület és Csanak József ur sétakerti szőlő telepe jelöltette ki.

— **Boros Sándor** helybeli polgártársunk sírkő raktárát volt alkalmunk a napokban megégné, s öszintőn megvalljuk, hogy meglepett bennünket az a nagy választék, a mi ott kínálkozik a szemlélő előtt, Gyönyörű kövek azok, a legheirebb márványtelepekről, melyeknek kifarragása művészi erővel van végzve. — A kegyeletes érzelmet, kik elhalt kedveseik emlékeit így hőkével óhajják megörökíteni: nem fordulhatnak jobb helyre, itt mindenféle igény kielégíthet taláhat. Hirdetési rovatunkban bővebben vannak elsorolva a részletek s mi itt csak ajánljuk a derék kőfaragó raktárát.

**Fogorvos, dr. Széchi Emi** jeles fogorvos és fogműtő lakik főtér Nánásy ház 1711. szám. Rendel a vásár tartama alatt reggeltől estig folyton. — A legmelegebben ajánljuk a fogbetegségben szenvedők figyelmébe

**Szerkesztői üzenetek.**

**A balkányi levelet** köszönettel vettük, s a vidéki hírek közt fel is használjuk. A tornára vonatkozó része nem érdekelne a publikumot.

**Több kéziratról** a jövő számban diskurálunk.

**Z. H. urnak**  
1881. ápril 7.

- Miotta a világ
- Tizenhét eszer fordult,
- Vargák Bodjira
- Rád is sokszor mordult;
- Kiállad a sarak,
- Esztón is álljad . . . . .
- Hoghya fogy a borod,
- Szaporodjék — nyjád.

**Közgazdaság, ipar, kereskedelem.**

**Első magyar általános biztosító-társaság.**

Lapunk mai számának hírdetési közt találjuk fel tisztelt olvasóink e nagy tekintélyű társaság 1881-ik évi zárszámadását és mérleget. A szilárd alapon nyugvó hazai intézetek barátai örömmel fogják olvasni, s mi is örömmel és megelégedéssel emeljük ki azoknak több részét, melyek megzafalhatatlan számokkal tüntetik elő azon szilárd alapot, melyen ez első rang hazai intézetünk nyugszik. Ugyanis míg e társaság a múlt évben,

mely fennállása óta üzletére nézve a legmostohább volt 4.090,680 frtot és 44 kr. fizetett ki kártérítések. Fejében addig egyre emelkedő bevételei, teljesen befizetett alap-és tartalék-tőkét folytán 820,694 frt. és 79 krnyi jövedelmét mutatót fel. Ez eredmény csak is az egyre növekvő bizodalom és azon körülménynek tulajdonítandó, hogy a közönség a biztosításnak csak is az első magyar általános biztosító-társaság által élelve léptetett és csak is általa élelbelettetett módját t. i. az első ingyen évvel összekötött 6 évi biztosítást nagy rokonszenvvel fogadta, elannyira, hogy a csupán ezen 6 éves biztosítások után a múlt évben eredményezett díjbevétele 2.497,022 frt. 14 kr-ra emelkedett; Ez összeg, valamint az 1879 évben szerzett díjváltók minden megtérhelt és levonás nélküli a következő évek javára esik. Minthogy azonban ezen kockázatok után az első évben készpénzdíj-fizetés nem teljesítettik, az ezen kockázatok fedezésébe a múlt évi közgyűlés intézkedése értelmében az ezen czébra visszatartott 586,835 frt. 57 krnyi összegből a díjváltók összege egyhatedenek megfelelő részét vetetett igénybe a jelen zárszámla rávára. Csak egy betédeszéd pedig azok okból, hogy ezen 6 éves biztosításoknak a hetedik üzletére is kiterjedő kockázatot részét annak idejében a megfelelő fedezet meglegyen.

A tűz, jég és szállítvány üzleti készpénz-díjbevétele: 4.775,354 frt. 70 kr. tett. E bevétele 1879-ik évben 4.720,315 frt. 45 kr. volt, e szerint emelkedés. 55,319 frt. 25 kr., mely összeg azonban, ha az első ingyen éves biztosítások azok lényegének megfelelőleg egy hatodrészté számba vennők, vagy 500 ezer frt. díjbevétele emelkednek.

Hasonló emelkedésre találunk az életbiztosítási üzletágban a múlt évben szerzett tőkebiztosítás a 15.600,000 frtot jóval meghaladván, úgy, hogy a törlekés és esedékes állt biztosítások levonása után 1880-ik év végével az érvényben álló biztosítási összeg 41,804,445 frt. 21 kr-ra emelkedett. Így emelkedett az életosztályban a díjtartalék is, mely 1879-ik év végével kimutatót 6.133,922 frt. 28 kr-ól 7,228,749 frt. 55 kr-ra növekedett. Ez osztálynak 231,311 frt. 23 kr. tevő nyeresége annál tetemesebben mondható, minthogy ez üzletág összes szerzési költsége a lefolyt év terhére iratott és nem osztott fel a következő évekre, mely eljárását az első magyar biztosító-társaságunk a legszilárdabb társaságok közül it vajmi kevesen követik. — Az igazgatóságai jelentésnek a vagyon elhelyezésre vonatkozó részéből az érdekeltek a legnagyok megnyugvással értesülhetnek a felől, hogy a társaság vagyonának értékpapírosakba fektette és 9.266,977 frt. 29 kr. tevő ingó részéből 8.200,00 frt. záloglevelekre, s a többi esély rész elsőbbségi kötvényekre ruházott és habára a záloglevelek börzei nevezetesen árullamzásoknak nincs kitéve a társaság mégis az árklőnbözet fedezésére alkotott külön tartalékját is mindegyre gyarapítja, úgy hogy az a múlt év végével 241 ezer 544 frt 25 kr-ra emelkedett.

Az igazgatóságunk lapunkban is megjelenő jelentését olvasóink figyelmébe ajánljuk, miután a társaságunk közhasznú czélokra tett legújabb adományairól már előbb szóltunk, még csak azt említtük meg, hogy a társaságunk a gazdasági képeztetése czélljából kitűzött tetemes évjáradékat, mint vidékéről értesítettünk a gazdasági és birtokos körében nagy sensációt okoztak.

Felelős szerkesztő: **Benedek Sándor**  
Kiadó tulajdonos: **Zicherman H.**

**NYILTTÁR**  
**Kávészarnok**  
megnyitás.

Van szerencsém a n. é. közönségnek tudomására hozni, hogy a Némety-féle háznál a czepléd-utczán a

**„Komló”-hoz**

czimzett kávészarnokot ismét átvettem s azt újonnan berendeztem a közönség kényelmére, hogy ezáltal a nagyérdemű közönségnek szives pártfogását, mint ezelőtt, jövére is kiérdemeljem.

Egyidejűleg nem mulasztatom el a nagyérdemű közönségnek eddig irántam tanúsított pártfogásáért köszönetet nyilvánítani s a további támogatást tisztelettel kikérni.

Debreczen, 1881. ápril hó.  
Özv. Weinbergerné Jeney Eszter.

Első magyar általános Biztosító Társaság Budapeston.

Méreg-számla 1880. december 31-én.

VAGYON.

BEVÉTELEK.

TERHEK.

Table with 4 columns: Description, Ft, Ft, Ft. Contains financial data for the insurance company, including assets, income, and expenses.

Table with 4 columns: Description, Ft, Ft, Ft. Contains financial data for the Debrecen branch, including assets, income, and expenses.

II. Életbiztosítási Üzlet. BEVÉTELEK. A múlt évben előtértek díjmaradéka...

Aréresi hirdetés. Debreczen sz. kir. város szolgálatában álló erdő és mező csószók részére szükséges 46 darab fehér szür nyílbanos árlejtés...

Hirdetmény. Alíroított tisztelettel van szerencsém a nagyérdemű közönségnek becses tudomására hozni...

Pályázati hirdetés! Debreczen sz. kir. város törvényhatóságánál egy rendőr biztosi állás betöltendő levén...

Trocsányi Lajosné szücsáru üzlete. tisztelettel értesíti a nagyérdemű közönséget, hogy a mint eddig, egy a következő nyári időnyére is...



**SESZTINA LAJOS**  
vaskereskedő Debreczenben.

mint *Clayton és Shuttleworth* angol mezőgazdasági gépgyárosok és mint *Fletscher és társa Csermelybölgyi gazd. gépgyárának* képviselője és bizományosa, ajánl legjobbnak elismert

**Cseplőgépeket gőz, és lőerőre.**

Szűrő-, tisztító, és magválasztó rostákat, konkolyválasztókat, Vidacs — Gubicz — és három barázdás ekéket, boronákat, vetőgépeket, hengereket, lókapákat, kaszáló és aratógépeket, lovasgereblyéket, kukorica morzsolókat, kukorica- és kukorica-csutka darálókat, repavágókat, szecsakavókat, daráló és őrlőmalmokat, takarmány fűlesztő berendezéseket, szállózó malmokat, borsajtókat jutányos árak és előnyös feltételek mellett. — Réges árjegyzékkel és bővebb felvilágosítással, azonnal készséggel szolgál. (316.) 7—25.

**SIRKŐRAKTÁR**  
DEBRECZENBEN.

Van szerencsém tudatni a n. é. helybeli és vidéki közönséggel, hogy az eddig három helyen levő sirkőraktáramat a főpiaczon **Vecsey Imre** ur házánál egyesítettem, e szerint a mai naptól fogva nagy raktáram ott leendő, melyet dúsan be is rendeztem. Nagy választékban van kül- és belföldi

**MÁRVÁNY,**  
**GRANIT, SYENIT**  
és  
**PORPHIR**

igen szép veres, kék, szürke, fekete apró fehér szemcsékkel, és sötét szürke színben  
a legolcsóbb árakban számítva.

Készíték: családi czimerokat s másnemű díszítványeket kőbe metszve, továbbá síriratokat bármely európai nyelven, a legfinomabb aranyozással, és sirszegélyeket.

Folyvállalom a síremlékek felállítását és a régi sirkövek ujjíttatását, akár helyben, akár vidéken, a legjutányosabb árak mellett. Üzletemnek 20-éven át fenntállása óta tanusított pártfogását a n. é. közönségnek megköszönve, s kérve továbbra is bizalmát maradtam tisztelettel.

**BOROS SÁNDOR.**  
kőfaragó.  
Raktárhelyiség **Debreczenben**, Főpiacz-Vecsey-ház alatt.

**TUDOMÁSUL.**

Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy a tavasz közeledtével mindenféle

**SZOBA-FESTÉSEKET,**

ajtók és ablakok olaj-festékekkel való bemázolását, a szobák kárpitokkál beronásztát, padozatok **kifényesítését**, — szóval mind e szakba vágó munkákat — gyors pontos szolgálattal és jutányos ár mellett felvállalok.

Lakásom Kádas utca 1896. szám alatt.

Tisztelettel  
**Londes Frigyes.**

(94) 3—10

Saját termelésű és tisztán kezelt

**DIÓSZEGI HEGYI BOROK**

horod számra  
**50 literen felül kaphatók**

varga utczai 2251 szám alatt saját házámmal

(97) 3—3.

**Swoboda József.**

• Téli gyógymód: •

**A Wilhelm-féle**  
csúsz- és köszvényellenes  
**vértisztító-thea**

**Wilhelm Ferencz gyógyszerésznél**  
Neunkirchenben, Alsó-Ausztriában,

köszvény, csúsz, gyermekágyások lábfejása, idült mákacs bajoknál, folyton evesedő sebeknél, nemi és bőrkütfetések, szemölcsök, sipoly, bujakkori daganat, a máj és lépduglulása, aranyeres bántalmak, sárgaság, heves idegfájás, izom- és könyökfájás, gyomorfájás, szék, altesti dugulás, vizeletési bántalmak, pollutió, férfi-gyengesség, női folyás, görvély, mirigydaganat s más betegségek ellen sok oldalról legjobb eredménnyel használtott, mit ezer és ezer elismerő nyilatkozat tanusít. Bizonylatok kívánatra ingyen. Egy 8 adagra osztott csomag 1 fut 10 krért, melyből többi bélyegre és göngyölésre számíttatik, kapható.

■ Mindenki óvakodjék hamisítvány vásárlásától, s vigyázzon az ismert és sok államban törvényességgel védett jegyre.

Kapható: Debreczenben: Berghoffer István. Budapesten: Török J. gyógyszerész, Thallmayer A. és társánál. Csabán: Biener B.-nél. Egerben: Köllner Lőrincz-nél. N.-Váradon: Jánky Antalnál. Gyöngyösön: Mersits Nándornál. Miskolczon: Ujházy Kálmánál. Nagy-Bányán: Haraucsek F.-nél. Nyiregyházán: Pitscher Gyulánál. S.-A.-Ujhelyt: Teutsch Józsefnél. 428. 15—

• Tavaszí gyógymód •

**KÖSZÉNKÁTRÁNYT**

legjobb minőségben  
zsinidely és deszkatetők behuzására

mely által azok tartósága kétszerre hosszabb, továbbá czulapok — melyek a földre ásatnak — kerítések, gazdasági eszközök befestésére — ajánlja jutányos ár mellett hordókóban 50- és 200 kgj. súly tartalommal.

**A légszeszgyár igazgatósága**  
Debreczenben.

(104) 2—4.

Van szerencsém a tavasz közeledtével a n. é. erdemű közönség becses tudomására juttatni, hogy minden

**a festészethez**  
tartozó munkákat,  
**ezég és ezimfestést**

**a legpontosabban,**  
**legizlésesebben**  
és  
**legjutányosabban**  
elkészítem.

(92) 3—? T. tisztelettel  
**Sipos Gyula** festő

**Pót hirdetmény.**

Csóka Eszter és érdektársai javára Sinay Gábor m.-pécsi lakos többrendbeli ingatlanaira, f. 6. május 10, illéve jun. 10. napjára 1172/881. sz. végzéssel elrendelt árverés feltételeihez pótlólag kizártatik azon megjegyzés, hogy a m.-pécsi 120, 343 és 644. sz. teleknyelvekben foglalt, s árverésre kitűzött ingatlanokból özv. Sinay Károlynét életfogytig tartó hasznélvezeti jog, illetve életjáradék illeti, és a vételár fizetési határidők 2—4 és 6 hónapokra emeltetnek. — Kelt a debreczeni kir. tszék mint ülévi hatóságának 1881. évi April 4-ik napján tartott üléséből.

**Szűcs István.** **Bay.**  
h. elnök. (114) 1—3. jegyző.

**Figyelemre méltó.**  
Általánosn elismert tiszta

**Passatuti szőlővesszők**

bármí mennyiségben elődők. És pedig:

100 darab veres vessző ormf.	—	frt 75 kr.
1 éves gyökeres 100 darab	1	50
2 " " " " " "	2	—
3 " " " " " "	3	—
4 " " " " " "	4	—

kapható:

**Gall Józsefnél**  
Széctényi u. 1786.

(107) 2—3.

**A LEGJOBB**  
**SZIVARKA PAPIR**  
**LE HOUBLON**

FRANCOZIA GYÁRTMÁNY  
UTÁNZÁSOTÓL  
ÓVATIK!!!

E szivarkapapír csak akkor valódi, ha minden lap **LE HOUBLON** bélyegzővel megvan horodja és minden karton az alatt látható védjegyvel és aláírással van ellátva.

**Cawley & Henry**  
Hollan u. 18  
Erdősi u. Debreczen

**CAWLEY & HENRY**, egykori gyár-ékek, PARIS.



**ELSŐ KÖZVETÍTŐ ÉS TUDAKOZÓ INTÉZET.**

Főter, Simonffy-ház, ezelőtt Molnárné féle ház.

**Keresztetik:**

Egy 4-5 gimnasiunai osztályt végzett ifjú gyógytérbe gyakoronokul kerestetik.

Nyári használatra egy sétaterti szőlő kerestetik.

Egy a német nyelvet tökéletesen értő nevelő kerestetik.

Egy szilárd anyagból épült, cseréppel fedett ház a klsvárad-utcán eladó. 914.

A hatvan-utcán egy ház földjével együtt kedvező feltételek mellett eladó. 820.

Nagy-Hatvan-utca végén egy szilárd anyagból épült ház, 67 öl onddi földjével, 100 lóra való istállóval, továbbá a honvéd laktaanya mellett szinte szilárd anyagból épült emeletes kőszátor eladó. 596.

A gyár-utcán egy ház földjével együtt eladó. 1072.

Ezekon kívül számtalan kisebb nagyobb birtokok, szőlők, kaszálók, luczernások stb. kínálnak eladásra.

A Pelső-Józsán 3 nyilas szőlő két pajtával eladó, vagy több évekre kiadó. 997.

A Veres-utcán egy ház földjével együtt avagy földje nélkül kedvező feltételek mellett eladó. 1128.

**Kínálnak:****Ingatlanságok örök áron eladásra.**

A kádas-utcán egy ház onddi földjével együtt, valamint három bogiás kaszáló föld eladó. (1245.)

A kispéterfia-utcán egy ház 4 és fél hold földjével együtt eladó; vagy bérbe kiadó. Magában foglal 3 szoba, konyha, kamara, pincze, fűszin, egy külön álló cseréppel fedett szin és istállót. (1246)

A czepléd-utcán egy ház földjével együtt eladó, vagy nagyobbért megserélhet.

A czepléd-utcán egy emeletes ház eladó. 896.

Timár-utcán egy ház földjével együtt eladó. 902.

A Homok-kerben egy nyilas szőlő cserépes pajtával eladó. 980.

Két száraz malom: eladó. 784.

A díszszegi Jankafalvai hegyen 18 kapas ugonyon jó karban levő, kőpajtával ellátott szőlő, kedvező feltételek mellett eladó. 1172.

**Ingatlanságok hasznabéri kiadására:**

A hatvan-utcán egy 5 szobás lakás, konyha, kamara, pincze, padlás és fűszinnel kiadó. (1198)

A Pallagon 40 drb. marháknak legelő kiadó, értekezhetni e kiadó hivatalban. (1224.)

Nagy-csapó-utcán egy utcai lakosztály mely áll 4 szoba, konyha, pincze, kamara osztályokból — kiadó. 953.

A Szécsényi-utcán egy bolt, egy udvari raktár, és két világos pincze raktár kiadó. 870.

Nagyujtácán 3 szoba, konyha, kamara, pincze, fűszin és külön udvarral egy lakás, valamint egy utcai és egy udvari szoba fűskamarával együtt kiadó. 979.

Nagy-várad-utcán többrendbeli lakás kiadó. 979.

A kiscsapó-utcán egy 3 szobás, konyha, pincze, kamarával — és egy 2 szobás, konyha, pincze, kamarával ellátott lakás kiadó. 976.

Nagyvárad-utcán egy lakosztály udvarral együtt kiadó. (1064.)

**Eladó ingóságok:**

Wertheim szekrények mindenféle nagyságban 30-40 %-val olcsóbban kapható nálam mint bárki másnál.

Egy nagy zöld papagály (psittacus torquatus) hozzávaló állvánnyal együtt eladó, — értekezhetni czepléd-utca 25-ik szám alatt. (1239)

A Szécsényi-utcán egy nagyon jó menetű fűszeres üzlet kedvező feltételek mellett eladó. 908.

600 szál 5-6 öles hosszú s különböző vastagságú kőrízsa eladó. Értekezhetni Szent-György-Abrányban a tulajdonosnál, vagy e kiadóhivatalban. 1117.

Egy hét hónapos zsemle szinű, jószaglású angol him viszlakutya eladó. Értekezhetni e kiadóhivatalban. 826.

Egy nagy villanyozó masina eladó. 1013

Egy jogot végzett fiatal ember gazdálkodásba vagy ügyvédi irodába alkalmazást keres. (1130.)

**10,000 forint 8-as kamatra — első helgemni betétlázás mellett kiadó.** (5596.)

**3000-1000 forint** kisebb nagyobb összegekben első helyeni betétlázás mellett, törvényes kamatra kölcsön kapható. Értekezhetni iránta Gulyás József ügyvéd irodájában nagycsapó-utca 325 sz. n.

Kádas-utcán több száz darab hitelesített vasbroncos hordó, különböző nagyságú és pedig 170 ló 400 literesekig olesó árért eladó. (1105)

A nagycsapó utcán lévő 513-dik számú kereskedésben melegágyra való gyékönyek leszállított olesó árért adatnak el. (1040.)

Két varrógép olesó árért eladó. (722.)

Egy bat ló erejű gőzgép csöves kazánal eladó. 792.

**Alkalmazást keresők:**

Egy jelenben is alkalmazásban lévő erdész, — gazdálkodásra ajánkozok. 801.

Egy kovács mester **Conventióra** alkalmazást keres. (5277.)

Egy selyem garnitúra, két támlány, pamlagok, góchi stilu székek, egy konzul asztal, egy üveg szekrény, egy faragott kredenz olesó árért eladandók. 1172.

Gazdatisztek, gépészek, kulcsárook, —

Mindenemű magán- és kereskedelmi ügyletekben a levelezés bel- és külföldre francia, angol, olasz, török, román és orosz nyelven eszközöztetik.

Az ezen rovatokban közölték iránt ingyen felvilágosítást ads egy ily közleményt 25 krajczár előleges lefizetés mellett, felvesz és közeztos

**ZICHERMAN H.**

irodája Debreczen főter Simonffy féle ház

(318)

**Vászon fehérítés**

Többek becses fölszólítása folytán van szerencsém a n. érdemű helybeli és vidéki közönségnek tudomására juttatni, hogy: évek hosszú során át fennálló

**rozsnyói vászon-fehérítőmben**

mindennemű szövetek, — a legdurvábbtól a legfinomabbig, — asztalkendők, abroszok, vagy bármí más finomabb házi vászoneműek a leggondosabban kezeltek és a legszebben fehérítettek. — A nyers vásznakat minden debreczeni országos vásár alkalmával

saját boltomban (külvásár-tér 284. szám) átvehetem; azontul **Rozsnyóra** (Gömörmege) küldeni kérem.

A nagyérdemű közönség becses megrendelését kérve, maradok mely tisztelettel

Debreczen, 1881. ápril hó.

(113) 1-2

**A chatz Dávid.****KÁVÉK**

a legnagyobb választékban, finom jó zamatuak, egy nyersen, pörgölve, mint darálva.

**Czukor,**

igen jó minőségűek, — mindenemű fűszer és csemege áruk.

**Liszt, szepességi főzelékek,**

bányai lekvár, boszniai szilva,

kittinó jó izú

Ementhali, Groi és Strachinó-sajtok, tátrai juh-turó,

angolna, tiszta izú disznó-zsir, borecet, Thea és Rum, milly gyertya, londoni rizs-keményítő,

**salon petroleum,**

finom sárga és kék szekérkenőcs.

**legmagasabb fokú szappanfűző szóda,**

egy nagyban, mint kicsinyben, a legjutányosabb árak és pontos kiszolgálás mellett kaphatók:

**PRIEGL és TEILL**

a „Magyar menyecskéhez” címzett fűszer, anag, csemege és festékáru üzletekben, **Debreczenben,** nagy-hatvan-utca elején, Bignió-féle házban, 1093-dik szám alatt.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesíttetnek, csomagolások nem számítatnak föl. (87) 4-6

**703 Czukor, kávé és cigória** stb. a helybeli tiszteletes rabbi felügyelete alatt.

Évenként  
6 húzás**Jelzálogilag biztosított**

100 frtos 3%-os

**ZÁLOGLEVÉL-SORSJEGYEK**

a cs. kir. szab. osztr. földhitelintézetnek

évenként 6 húzás

és mindenkor

**Főnyeremény 50,000 forint.**

kétszázötven tízezer forint mellett a legnagyobb nyeremény: eshetőséget nyújtanak, minthogy minden a névértékkel — 100 frt — kisorsolt záloglevél után ezenkívül még egy jutalom díjjal esik, mely kisorsolásig minden húzáson részt vesz és melynek értéke már most is 30-35 frtra becsülhető. Ezen kitérdő záloglevél sorsjegyek, melyeket nem lehet eléggé ajánlani, — egyszerűsödött osztrák-Magyarország legolcsóbb sorsjegyei, mert azok az egyedüli sorsjegyek, melyek ágió ráfizetés nélkül kaphatók és ezen árértékű papír árfolyamának tetemes emelésére biztosan lehet számítani. Pontosan kiszámítva e sorsjegy

**9 százaléknyi kamatozást**

nyújt, mert az évi 6 igérvények értéke darabját csak egy forinttal számítva, évenként 6 frtot, a kamat 3 frtot tesz ki és így azok jövedelme 9 forint.

Ezen sorsjegyeket készpénz mellett a hivatalos napi árfolyam szerint (100 forint) bérmentesen alkuszdíj és költséggel, valamint házi részlet fizetésre árusítottjuk.

10 részlet á 10 frt 100 frt

egy utolsó részlet á 5 frt

összesen 105 frtot

10 frt felpénz lofizelése mellett sorsjegyenként azokat a vevő kívánata 4 1/2 % évi kamattal mellett letétben tartjuk.

Igérvények a legközelebbi 1882. ápril 15-én tartandó húzáshoz 1 frt és helyeg.

**Nyitrai és társas.** Budapest, Dorottya-utca 6-dik szám.

A díjtörvények, községek, testületek, tiszteltek, alapítványok és nyilvános felügyelet alatt álló intézetek tőkéinek gyümölcsöző befektetésére, továbbá jelzálog betétek és katonai házassági övédeknek alkalmazhatók (az alapszabályok 86. szakasza.) (66) 6-?

Évenként  
6 húzásÉvenként  
6 húzás